ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Τάξη Γ΄







Ημερ._______
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΑ  ΟΜΑΔΑΣ

____________________________________________________________

1) Χρησιμοποιώντας το ρολόι συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα τιμών
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2) Αναζητείστε με βάση τον πίνακα τιμών δύο ποσά που να είναι ανάλογα δικαιολογείστε την απάντησή σας

3) Γράψτε το τύπο που συνδέει τα h και t (λύστε τον ως προς h) 



4) Χρησιμοποιώντας το τύπο που βρήκατε στο ερώτημα 3, απαντήστε στο πρόβλημα, βρείτε δηλαδή το ύψος της στάθμης μετά από 3 ώρες και 45 λεπτά.

5) Χρησιμοποιώντας σαν μεταβλητές τα x , y γράψτε τη συνάρτηση που περιγράφει τη σχέση αυτών των δύο μεγεθών



6) Να προσδιορίσετε ποιες μεταβλητές αντιστοιχούν σε ποια ποσά

7) Συμπληρώστε τους παρακάτω πίνακες τιμών
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8) Ανοίξτε ένα φύλλο σχεδίασης του προγράμματος Sketchpad και κάντε τη γραφική παράσταση της συνάρτησης  y=2x. Χρησιμοποιήστε όλα τα ζεύγη τιμών των x , y. Πόσα σημεία στην πραγματικότητα είναι αρκετά; Δικαιολογήστε την απάντησή σας.

9) Αποτυπώστε στη συνέχεια σε σημεία του επιπέδου τα ζεύγη του δεύτερου πίνακα τιμών. Τι προσπαθούμε να βρούμε με αυτό τον τρόπο;

10) Χρησιμοποιώντας τα menu του προγράμματος  μετρήστε την απόσταση των σημείων που έχουν την ίδια τετμημένη.

Σε πιο συμπέρασμα μας οδηγούν οι παραπάνω μετρήσεις

________________________________________________________ 

11) Προσπαθείστε να συμπληρώσετε τα κενά στη παρακάτω πρόταση:

Σε κάθε σημείο της γραφικής παράσταση της συνάρτησης y=2x αντιστοιχεί ένα σημείο της γραφικής παράστασης της συνάρτησης _________το  οποίο έχει την ίδια τετμημένη αλλά η τεταγμένη του είναι ______________μεγαλύτερη. Επομένως η γραφική παράσταση της συνάρτησης ​​___________ 

θα είναι__________________________________________________

12) Μπορείτε να διατυπώσετε ένα γενικότερο συμπέρασμα;

13) Χρησιμοποιείστε τη γραφική παράσταση για να ξαναβρείτε την απάντηση στο αρχικό πρόβλημα.
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